

Caractéristiques:

Couleur fleur : Blanc

Couleur feuillage : Gris-argent

Hauteur: 70 cm

Feuillaison: Avril - Octobre Floraison(s): Juillet - Août Type de feuillage: caduc Exposition: soleil Type de sol: sec.

Silhouette: Touffe arrondie

Densité: 4 au m²







ARTEMISIA ludoviciana 'Silver Queen'

Armoise

-> Accéder à la fiche de ARTEMISIA ludoviciana 'Silver Queen' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: ARTEMISIA ludoviciana 'Silver Queen'

Famille: ASTERACEAE

Description de ARTEMISIA Iudoviciana 'Silver Queen'

L'ARTEMISIA ludoviciana 'Silver Queen' est une plante vivace vigoureuse au feuillage gris argenté. Les Inflorescences de cette armoise sont grisâtres, larges et denses.

Entretien de ARTEMISIA Iudoviciana 'Silver Queen'

Tailler après floraison pour favoriser le développement du feuillage et ramifier la plante. Nettoyer la touffe en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de ARTEMISIA Iudoviciana 'Silver Queen'

EL1 - Espace libre sec

Li1 - Lisière sèche

TV - Toitures végétales

Type de sol de ARTEMISIA Iudoviciana 'Silver Queen'

sol sec.

PARTICULARITÉ

ARTEMISIA ludoviciana 'Silver Queen' supporte les sols calcaires.

ARTEMISIA ludoviciana 'Silver Queen' s'utilise principalement pour son feuillage.

ARTEMISIA ludoviciana 'Silver Queen' supporte le climat maritime.

ARTEMISIA ludoviciana 'Silver Queen' est odorante .

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

ARTEMISIA ludoviciana 'Silver Queen' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com